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Consolidated Attendance in lectures of B.A/B.Com/BMS/BMM

Consolidated Attendance in lectures

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 

0

10

20

30

40

50

60

70

Sem-I Sem-II Sem-III Sem-IV Sem-V Sem-VI

P
er

ce
n

ta
ge

Teachers' preparation for the class B.A/B.Com/BMS/BMM

Teachers' preparation for the class

4-Thoroughly

3-Satisfactorily

2-Poorly

1-Indifferently

0-Won’t teach at all
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Teachers' Explanation for the class BA/B.Com/BMS/BMM 

Teachers' Explanation

4- Completely

3- Very well

2- Good

1- Fair

0- Serviceable
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Teachers' Approach Towards Teaching for the Class BA/B.Com/BMM/BMS

Teachers' Approach Towards Teaching

4-Excellent

3- Very Good

2- Good

1- Fair

0- Serviceable
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the Teachning and Mentoring Process in the Institution for B.A/B.Com/BMS/BMM

The Teaching and Mentoring Process in the institution Facilitates in 
Cognitive, Social and Emotional Growth

4- Significantly

3- Very well

2- Moderately

1- Marginally

0- Can't say
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The Institution Provide Multiplt Opportunities for BA/B.Com/BMS/BMM

The Institution Provides Multiple Opportunities to Learn and Grow

4- Strongly Agree

3- Agree

2- Neutral

1- Can't say

0- No Comment
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Teachers Inform about Expected Competencies for B.A/ B.Com/BMS/BMM 

Teachers Inform about Expected Competencies, Course Outcomes and 
Programme Outcomes

4- Regularly

3- Usually

2- Occasionally

1- Spordically
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The Teachers Illustrate the Concepts through Examples for B.A/B.Com/BMS/BMM

The Teachers Illustrate the Concepts through Examples and 
Applications

4- Regularly

3- When necessary

2- Occasionally

1- As per Syllabus

0- Not required
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The Taechers Identify your Strength and Encourage B.A/B.Com/BMS/BMM

The Taechers Identify your Strength and Encourage you with Providing 
Right Level of Challanges

4- Fully

3- Reasonably

2- As necessary

1- Ocassionally
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Teachers are Able to Identify your Weaknesses and Help you B.A/B.Com/BMS/BMM

Teachers are Able to Identify your Weaknesses and Help 
you to Overcome them

Yes

No
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Continuous Quality Improvement of the Teaching Learning Process 
BA/B.Com/BMS/BMM

The Institution Makes Effort to Engage Students in the
Monitoring, Review and Continuous Quality Improvement 

of the Teaching Learning Process

4- Strongly Agree

3- Agree

2- Neutral

1- Can't say

0- No Comment
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The institute/ teachers use student centric methods for B.A/B.Com/BMS/BMM

The Institute/ Teachers use Students Centric Methods, such as 
Experiential Learning, Participative Learning and Problem Solving 

Methodologies for Enhancing Learning Experience

4- Continuously

3- Spordically

2- When necessary

1- can't say
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Teachers Encourage you to Participate in Extracurricular Activities 
B.A/B.Com/BMS/BMM

Teachers Encourage you to Participate in 
Extracurricular Activities

4- Strongly Agree

3- Agree

2- Neutral

1- can't say
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Efforts are Made to Inculcate Soft Skills, Life Skills and Employability Skills to 
Make you Ready for the World of Work B.A/B.Com/BMS/BMM

Efforts are Made by the Institute/ Teachers to Inculcate Soft
Skills, Life Skills and Employability Skills to Make you Ready for

the World of Work

Yes

No
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Teachers use ICT Tools such as LCD Projector, Multimedia, etc. while
Teaching B.A/B.Com/BMS/BMM

Percentage of Teachers use ICT Tools such as LCD Projector,
Multimedia, etc. while Teaching

4- Above 90%

3- 70-89%

2- 50-69%

1- 30-49%

0- Below 29%
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The Overall Quality of Teaching-Learning Process in your Institute is Very
Good B.A/B.Com/BMS/BMM

The Overall Quality of Teaching-Learning Process in your
Institute is Very Good

4- Strongly Agree

3- Agree

2- Neutral

1- can't say


	BURHANI COLLEGE
	ACADEMIC YEAR 2019-2020

